



济宁高新区“证照分离”先行先试，系全省第一批功能区

打通商事登记改革“最后一公里”

02 要闻

蓼河春光

这个清明假期，天气虽冷，但来高新区赏花的市民仍络绎不绝。玉兰、杏花、郁金香竞相绽放，把蓼河湿地公园装扮得多姿多彩。在花海的吸引下，不少市民、游客呼朋引伴、纷至沓来，共赏这美好的春光。图为市民在蓼河湿地公园踏青赏花。

本报记者 王博文 摄



“山东好人”刘永慧 自筹50余万元建书吧

03 新城

济宁高新区开出 首张电子环保税票

04 家园

共享电动汽车落户咱高新区

领衔市民出行新方式

本报济宁4月8日讯(记者于伟) 7日，上汽集团旗下EVCARD电动汽车正式进驻济宁高新区。作为EVCARD第一个正式入驻济宁的示范区，济宁高新区将为上汽集团环球车享旗下品牌EVCARD打造共享出行模式打下坚实基础。此次EVCARD入驻，将为济宁公共交通体系和用户提供更便捷的绿色出行方式。

目前，共享电动汽车网点分布在创意大厦、黄屯办事处、黄屯公交车站、接庄办事处、柳行

办事处、市民中心、科技路D5楼、吴泰闸路与洸府河交汇处南、新世纪广场、科苑小区南门、高新区市容办、王因办事处、科苑会馆、杨柳北一路、洸河办事处、三角绿地等地。今后，网点还将进一步扩充。

EVCARD的使用流程非常简单，只要在主流的软件商城下载EVCARD APP后注册成为会员，就能通过手机APP远程预定，在网点上利用APP取还车即可。收费方面，每分钟5毛钱，一天180元封顶(不含保险)。

一座城市的发展，关系着每一位居民的起居出行，在众多的新兴事物中，EVCARD共享汽车落地济宁高新区，必将领衔创新济宁市民的出行方式，带来一道绿色风景线。

作为来自世界500强上汽集团，EVCARD目前已成为全球最大的电动汽车分时共享租赁品牌，该品牌坚持“共享、环保、高效、创新”，一直致力提供一种全新的城市出行解决方案，倡导一种健康绿色、低碳环保的出行方式，旨在“解决城市最后一公里”。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵